

Всероссийский конкурс студенческих проектов
«История профессий в моей семье: суперпрофессиональная семья»

Номинация «Лучшее литературное произведение»

Жанр: статья

Мечтаю стать как... Чей профессиональный путь вдохновляет меня.

Автор работы: Гарифуллина Лилия Фаилевна,

Студент 2-го курса специальности

Дошкольное образование

ГБПОУ «ГКП»

Руководитель работы: Данилова Наталья Юрьевна,

преподаватель ГБПОУ «ГКП»

2022 г.

Моя мама, Гарифуллина Альфинур Нурсалиховна, окончила Бугульминское педагогическое училище, по специальности Дошкольное образование. Её стаж составляет 18 лет, она имеет вторую квалификационную категорию. Она является для меня опорой, примером,



авторитетом, самым родным человеком, а ещё наставником в моей будущей профессии. Благодаря её огромному опыту, профессионализму, любви к своей работе, поддержки, я тоже решила выбрать педагогический путь.

Её педагогический путь начался с того, что она устроилась в детский сад «Березка» помощником воспитателя на летний период, а в сентябре поступила в Бугульминское педагогическое училище, по окончании которого, с 2004 года, работает воспитателем.

Альфинур Нурсалиховна участвовала в конкурсе «Воспитатель года-2018 года». Она проводила много утренников, таких, как: «Осень в гости просит!», «Новый год у ворот!», «Мама - солнышко моё!», спортивные праздники («Зимняя олимпиада», «Папы могут!», «Папа, мама, я –



спортивная семья!»), конкурсы-выставки «День космонавтики, «Мастерская Деда Мороза», «Осенний калейдоскоп». Её открытые занятия («Путешествие осеннего листочка», «Мини-лаборатория», «Огород на подоконнике» и

многие другие) коллеги посещают с благодарностью, так как у неё всегда есть, чему поучиться. Мама награждена различными грамотами и благодарственными письмами.



Мою маму очень любят дети за то, что она очень веселая, заботливая, энергичная, всегда придумает какие-то новые игры, чтобы дети не заскучали. Родителям она тоже очень нравится тем, что она относится к деткам с уважением, не кричит, не ругает, находит к каждому индивидуальный подход. Поэтому дети, возвращаясь домой, рассказывают родителям, какая у них замечательная воспитательница, чему родители очень рады. Никто не хочет, чтобы у их деток была другая воспитательница.

На сегодняшний день у моей мамы много планов, идей и творческих задумок на будущее. Я восхищаюсь ее оптимизмом, ее жизненной энергией, я очень горжусь, что я ее дочь, а она моя мама. Для меня она является авторитетным педагогом и мамой с большой буквы.

Я тоже стараюсь хорошо учиться, участвую в общеколледжных мероприятиях и научно-практических конференциях, чтобы в будущем быть таким же востребованным специалистом, как моя мама!